05 IIpocoropionog TG €6TIOKNG 0mocTOoTG f
GVYKAIVOVTO QOKOV 00 TIS UTOCTAGELS
OVTIKEUEVOD KOl ELOMAOV 07T0 TO PUKO

EniOsto:

Hpépa: Almpo:

Epyoocieg
ApOunTiKog TPOGdIOPIoNOS TG E6TIOKNG odoTaong f

1. Avoayvopilovpe ta uépn g S1TaENG Kot To, TOTOOETOVLE GTNV OTTIKY TPATE-
Lo 6mwg gaiveton oto Zynua 6. E€acpaiilovpe 6t OAa T ototyeia (Aapmtn-
pag — eaxog - métaopa) Ppickoviol oto 1d10 VYOS Kot OTL T0 MINESO TOV POL-
KoV gival k4OETO TPOG TO AAUTTAPO (XPOLULOTOLOVUE TO VILLOL TOL AOUTTHPO
OG AVTIKEILEVO).

2. O¢tovpe og Agttovpyia T0 AUt (EAEYXOVULE OGTE 1) TAOT) GTA AKPO. TOV VoL
unv vrepPaivet ta 24V).

3. Metakivodue eumpog — miom To PaKd UEXPL VO ELPOVICTEL 6TO TETAGIO KOO0
po €ld®A0 TOL VILATOC TOL AQUTTI PO KOl TPOoGsdlopilovpe TG TIEG o ko B
amo TV KAlpoKo mov givar dounuévn emdve oty onttikn tpimnela. Kotoym-
povpe TG Tipég otov Iivaxa 1.

4. Emavaloppdvovue v epyacio 3 yia dAia 8 — 10 (evyn Tindv o ko P.

5. Ymoloyilovue ta 1/a, 1/f kot 1/f. YrohoyiCovue katd ta yvootd T néon Tiun
f (f) kaBdc kot To PéGO TUTIKG GeaAa 8 Kot To GYETKd % GEEANA.

6. Avaypdoovpe To ATOTEAEGLOTA GTT) LOPOT:

f=f+8f=(....%+....) cm km fzfi%fx 100 =......(cm)+......%

I'po@ikoc Tpoodropiopds g 6TIOKNG omocTacnc f

1. Ano6 ta (ebdyn twov 1/a, 1/B yopdocovpe v evbeio 1/a = f(1/B) xor v
npoekteivovue g OTOL TUNGEL TOV KoTakopveo dEova 1/a. H toun g evbeiag
ue tov a&ova Ba pog dwoel Ty Tiun b.

2. YmoloyiCovpe Tnv kKAion m tng evbeiag.

Mntcov I 1



3. Amo 11g Tnég b kot m vroAoyifovpe VO TIES TNG E0TIOKNG omdaTaonc f, on-

Aodn:

fi=1/byw 1/ =0 xor f2=-m/b yra 1/a =0

4. Bpiokovue t péon tiun tov fr kot f2 ) onoia Oa pog ddoet T péon mepapatikn
T qup NG E€0TWOKNG OMOCTOCTG TOV POKOV. ZUYKPIVOLUE TNV TN OLTH UE TNV

TIUT OV TPOGOLOPIGALLE APOUNTIKA GTO TPMTO UEPOG TNG EPYACLAG Kol GYOAALovLLE TNV

oMol S1opopd, oV VIAPYEL.
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